

沾边互联网 股价就飙升

“互联网+”引燃A股热情



“我很愿意为网购、快递和电子商务等新业态做广告。”3月15日,在第十二届全国人大第三次会议闭幕后的记者会上,国务院总理李克强的一席话点燃了股市的激情。3月16日,A股市场的热情被“互联网+”迅速点燃,沪深两市纷纷高开,电子信息板块更是一度居涨幅榜首位。

本报记者 刘相华

触网概念股风口上飞

诚如李克强总理3月15日所说,站在“互联网+”的风口上顺势而为,会使中国经济飞起来。受此影响,16日上午,电商、互联网金融、移动支付、互联网医疗、互联网教育等概念股纷纷发动攻势。

记者看到,电商概念热门股生意宝涨停,电子支付概念股新国都开盘涨停,另外,汉王科技、三五互联、启明星辰等13只电子信息概念股全部涨停,电子信息板块116只股票全线飘红,涨幅一度列在首位,屏幕上近乎全部飘红,且

涨幅均在6%以上。

其实,在二级市场上,嗅觉敏锐的资金早就对互联网的渗透作出了反应。从炒作互联网金融开始,不管是什么行业的公司,只要能跟互联网沾边儿,股价就会飙升。全通教育超过贵州茅台成为两市唯一站上200元关口的高价股。另外,像银之杰、上海钢联在2015年元旦过后一个月的时间里股价就翻了一倍,这期间股价涨幅超过50%的个股更是不在少数。

此外,那些在传统行业里

江河日下而积极进军互联网的公司,也受到了资金热捧。近期热门牛股宜华健康前身曾是二三线地产股宜华地产,公司将房地产股权资产剥离,回笼资金后大手笔转型布局医疗健康产业,先以100%股权收购医疗后勤领先承包商众安康,接着又布局健康养老,再以20%参股友德医科技,布局网络医院,完善健康产业链。这样,头顶互联网医院光环的宜华健康迅速遭到资金围猎,自今年1月19日正式更名以来,股价已经涨了两倍多。

“互联网+”催生股市第二春

“互联网+”即将成为国家战略,有望成为经济转型和产业升级的重要助推力。

在机构投资者看来,尽管“互联网+”已经受到资本市场的关注,但是随着互联网的爆发式增长,互联网将与整个社会充分融合,不仅金融、医疗服务,在线教育等会嫁接互联网的基因,以后任何事物都可能被互联网连接到一起,达到万物互联时代,其中蕴含的投资机会巨大。

天弘基金投资研究部总经理助理李宁认为,“互联网+”是依靠新技术去改造传统商业

模式,“是用先进的互联网力量去加速国内相对落后的制造业的效率、品质、创新、合作与营销能力的升级,这些领域会形成较大的投资机会。”

知名投资人王卫东表示,新经济与传统经济融合中的机会值得关注。在他看来,由于腾讯、阿里等已经形成强大的互联网平台,单纯的互联网企业很难再有突围的机会,但是传统产业都在纷纷运用移动互联网、物联网技术改造自身,以提高生产效率,移动互联网将内核化,成为企业不可

分割的组成部分。

平安证券表示,我国互联网用户规模已经超过6.49亿,普及率达到47.9%,互联网产业正在深刻影响传统IT市场和传统产业,业务模式和商业模式变革已在进行。“只要看到哪个股票突然暴涨,多半跟互联网题材有关。”南京证券分析师季永峰说,上一轮行情由券商股发动,但接下来的故事得由互联网来完成。他表示,随着资本市场对“互联网+”的强烈关注,互联网将催生又一个股市的春天。

“互联网+”时代下的投资机会

“互联网+”时代来了,互联网发展再遇新机遇,哪些行业、哪些上市公司会受益,投资者如何掘金?记者从多个渠道了解的观点主要集中在七条投资主线上,这七条主线分别是:互联网+金融、互联网+医疗、互联网+教育、互联网+交通、互联网+钢铁、互联网+农业、互联网+家电。

互联网金融已经得到市场的广泛认同,随着一些公司陆续获得券商牌照,这个领域的投资会愈演愈烈。互联网券商、互联网银行、互联网保险对传统行业的替代效应会越来越显著,比如,恒生电子、东方财富、金证股份、同花顺等。

某私募基金经理表示,医疗卫生改革的推动力来自互联网医疗,传统的医疗卫生领域与互联网结合是大势所趋,只要与互联网基因相结合,医疗板块就会一枝独秀。受益股有九安医疗、三诺生物、宝莱特、乐普医疗、福瑞股份等。

2015年国家教育事业把教育信息化提上议程。目前,A股市场上涉及在线教育概念的企业有全通教育、方直科技、立思辰、科大讯飞等。

“毫无疑问,互联网主题投资被认为是年内最主要的投资主线,与之相关的互联网金融、智能医疗、工业4.0以及农资电商信息化等领域将迎来重要的投资机会。”有证券公司分析师说,传统产业触网带来的投资机会同样值得重视。

在他看来,传统产业触网不仅带来效率提升,降低生产成本,还可以通过开发历史沉淀大数据资源,延展到供应链金融领域,估值也由传统产业向互联网金融行业靠拢,尤其是掌握了大量上下游客户信息的细分行业龙头公司,例如企业互联网、农业服务领域触网带来的机会。

本报记者 刘相华

山东对韩贸易
前两个月增长5.7%

新华社济南3月16日专电(记者 刘宝森)记者从济南海关获悉,山东省外贸进出口额2月止跌上扬,其中借中韩自贸区利好,前两个月对韩贸易增长5.7%。

统计显示,2月单月,山东省进出口总值1037.3亿元,实现止跌上扬,增长1%。其中,出口612.4亿元,增长45.7%;进口424.9亿元,下降30%。

借助中韩自贸区建设的利好机遇,前两月山东对韩贸易增长了5.7%,在山东前五位进出口国家和地区中,规模仅次于美国,位列欧盟、东盟和日本之前。

财政筹资1188.45亿
推动“一圈一带”发展

本报济南3月16日讯(记者 王茂林 通讯员 孔进)记者从山东省财政厅获悉,2014年山东省财政向“一圈一带”下达各类转移支付资金1188.45亿元,比上年增长5.92%,区内完成公共财政收入2496.03亿元,比上年增长10.65%,高出全省平均增幅0.41个百分点,人均财力达到14.92万元。

据介绍,在突出基础支撑,加快公共设施项目建设方面,主要包括支持水利设施建设、支持交通设施建设、支持城乡社区基础设施建设,以及加大棚户区改造力度。其中,安排资金26.12亿元支持“一圈一带”有关县(市、区)开展中小河流治理、大型灌区续建配套与节水改造、农村饮水安全及大中型病险水库除险加固等工程,将重点水利项目省以上补助标准提高到50%以上,改善地区水利发展基础条件等。

互联网金融
混搭传统保险业

本报济南3月16日讯(记者 刘相华) 16日,金融信息服务平台财雨网和永安财产保险达成战略合作关系,此举标志着财雨网与传统保险业的成功跨界合作。

据悉,双方长期战略合作协议达成后,财雨网所有借贷项目全部由永安保险公司承保,这意味着财雨网平台上的每一款理财产品,每一笔交易都将由永安保险保驾护航,投资人的本息100%得到安全保证。

“先期合作的内容主要包含质押物和借款人的意外两个险种,后期会继续探索新的合作方式。”永安保险山东公司负责人说。据悉,财雨网隶属于雨讯金融信息服务(上海)有限公司,由上海市浦东新区市场监督管理局批准成立,注册资金一亿元人民币,是一家专业创新投资理财平台,其投资门槛仅为100元。

山东人可以网上逛大润发

大润发网上商城飞牛网上线华北区业务

本报讯 3月16日,大润发网上商城——飞牛网(www.feiniu.com)正式上线华北区业务,山东省内的所有网民可登录飞牛网首页,在线挑选自己心仪的商品下单购买。飞牛网在iOS及Android两个移动端的手续APP,也能同步访问下单。

山东省内用户所购买下单的商品,将由大润发济南市中

店发出。

据悉,位于市中的大润发卖场仓储区经过几个月的调试布置,已经装修翻新扩容,完全满足山东省内客户的下单需求。

据业内人士分析,背靠大润发,共享大润发超市的线下供应链资源,加上对商品和供应商的充分了解,是飞牛网敢于在线上一年内即拓展至全国的主要竞

争利器。飞牛网是大润发集团下属自营类电商网站,由大润发集团董事长黄明端亲自出任飞牛网CEO,倍受业界关注。

据黄明端介绍,飞牛网的重要优势,就是大润发门店的优势和对全国各地顾客的了解。“大润发在全国26个城市开出了店铺,对每个地方的消费习惯都非常了解。中国的每一

个地方都有悠久的历史和文化传统,地域之间消费偏好的差别犹如不同的国家。大润发对这些顾客的喜好很了解,能够有针对性地推出他们喜爱的商品。”截至3月初,大润发在全国已经拥有超过300家门店,一年超过800亿元销售额,单个商品的议价能力远远超过国内任何同行电商网站。 本报记者



关注齐鲁财富
请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
http://jt.qjwb.com.cn/
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
http://nengyuan.qjwb.com.cn/